



MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNITATEA DE MANAGEMENT
AL PROIECTELOR
CU FINANȚARE EXTERNĂ

Nr. UMPFE 455/31.08.2022

Stimată Doamnă Inspector General,
Stimate Domnule Inspector General,

Ministerul Educației, prin Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă, implementează Proiectul privind Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project - ROSE) care își propune, prin intervenții la nivelul liceelor și al universităților de stat, precum și prin intervenții la nivelul întregului sistem de învățământ preuniversitar, să contribuie la reducerea abandonului în învățământul secundar și terțiar și la creșterea ratei de promovare a examenului de bacalaureat și a celei de tranziție către învățământul terțiar.

ROSE beneficiază de o finanțare de 200 milioane de EURO, printr-un împrumut acordat de Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD), și se implementează până în noiembrie 2024.

Componenta de intervenții sistemice a proiectului susține **formarea cadrelor didactice din învățământul liceal de stat**, și, în acest sens, poate fi finanțată inclusiv **participarea acestora în programe de conversie profesională**, dezvoltate în concordanță cu prevederile OM nr. 6.194/ 2012 *privind aprobarea Normelor metodologice de organizare și funcționare a programelor de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar*.

Vă transmitem atașat **Catalogul conținând oferta de programe de conversie profesională** primită de la universitățile românești până la această dată, **pentru care se poate asigura finanțarea din Proiectul ROSE**, începând cu anul universitar 2022-2023. Precizăm că oferta de programe de formare este în curs de actualizare, urmând să vă ținem la curent cu privire la completările aduse.

Vă adresăm rugămintea de a transmite către **toate liceele din județul dumneavoastră/ Municipiul București** prezenta adresă, însoțită de Catalogul care include oferta de programe de studii pentru anul universitar 2022 - 2023, cu solicitarea de a fi comunicată de urgență cadrelor didactice, inclusiv prin afișare în cancelarie și prezentare în cadrul consiliilor profesionale organizate la începutul anului școlar. Precizăm că oferta se adresează cadrelor didactice din toate liceele de stat, nu doar celor din liceele eligibile pentru granturi ROSE.

Informații suplimentare cu privire la programele organizate, procedura și calendarul de înscriere se pot obține de la adresele de internet specificate în ofertă, precum și de la instituția de învățământ superior aleasă.

Finanțarea participării cadrelor didactice din învățământul liceal de stat la programele de conversie profesională se va face prin încheierea de către Ministerul Educației-UMPFE a unor contracte cu instituțiile de învățământ superior, în funcție de numărul de cursanți, sumele aferente fiind virate direct către universități, și nu către cadrele didactice participante.

Precizăm că, în afara taxelor de școlarizare, universitățile pot percepe și alte taxe, conform legii, cum ar fi o taxă de înscriere, acestea urmând a fi achitate de către cadrele didactice. De asemenea, cheltuielile de deplasare la universitatea aleasă, vor fi acoperite tot de către cursanți.

Pentru eventuale clarificări, poate fi contactată doamna Oana Ștefănescu, e-mail oana.stefanescu@pmu.ro și telefon 0799.983.353.

Mulțumindu-vă pentru colaborare și sprijin, vă asigur de întreaga mea considerație.

Liliana PREOTEASA

Director

